

Институт машиноведения им. А.А.Благонравова РАН



**Коллективу МГТУ
«СТАНКИН»**

в день 90-летия



г. Москва

12 июля 2020 года

Глубокоуважаемые коллеги и друзья!

Институт машиноведения им. А.А. Благонравова Российской академии наук сердечно поздравляет коллектив Московского государственного технологического университета «СТАНКИН» со знаменательным событием – 90-летием со дня основания!

Созданный в 1930 году институт стал первым в стране высшим учебным заведением по подготовке специалистов в области станкостроения.

За почти вековую историю институт прошел исторически сложный и славный путь развития.

В институте к настоящему времени сформировался комплексный научно-педагогический коллектив, получивший широкое признание в стране и за рубежом, добившийся больших успехов в подготовке кадров и решении сложных фундаментальных и прикладных научных проблем в интересах развития отечественного станкостроения.

Учеными СТАНКИНА решены сложнейшие задачи по разработке адаптивных систем управления технологическими процессами, созданию автоматизированных и автоматических систем, новых моделей станков, разработке новых технологий обработки материалов и созданию прогрессивного обрабатывающего инструмента.

Десятки тысяч подготовленных в институте инженеров внесли и продолжают вносить существенный вклад в долгосрочное обеспечение технологической независимости и конкурентоспособности российского машиностроения.

В славный день девяностолетнего юбилея, примите, дорогие коллеги и партнеры, самые искренние пожелания неиссякаемой творческой энергии и успехов в педагогической и научной деятельности, крепкого здоровья и счастья!

***Директор ИМАШ РАН,
д.т.н., профессор***



В.А. Глазунов

***Научный руководитель
ИМАШ РАН,
академик РАН***



Р.Ф. Ганиев

***Учёный секретарь ИМАШ РАН,
к.т.н.***



В.Ф. Юдкин